



今日高邮APP



今日高邮APP

矢志领跑新征程 求实向新再出发  
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章

矢志领跑新征程 求实向新再出发  
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章

# 界首镇:精准招商聚链成群,项目集群蓄势突破

## 打响经济发令第一枪 擂响加快发展第一鼓

### ——界首镇举办2025年重大项目建设动员会暨琪恒机电多线切割设备制造项目开工仪式



人勤春来早,奋斗启新程。2月12日,界首镇2025年重大项目建设动员会暨琪恒机电多线切割设备制造项目开工仪式顺利举行,全面奏响“产业让界首崛起”的奋进曲。

副市长、市公安局局长张继东,市农业农村局党组书记、界首镇党委书记孙玉林参加仪式并为项目公司揭牌。江苏琪恒节能机电有限公司董事长翁军,在界的镇党政领导班子成员等参加开工仪式。镇人大主席毛向前主持开工仪式。

界首镇党委副书记、镇长崔明海在开工仪式上发表致辞,他要求,新的一年,我们要“干”字当头,优化“营商”促“赢商”,始终坚持“招商为先、项目为王、环境为金”不动摇,以“紧在前、干在先”的势头,进一步转作风、提效能、强担当,持续发扬“店小二”精神,在惠企政策支持上再发力,在服务企业质效上再提升,旗帜鲜明支持企业发展、竭尽全力为企业排忧解难、义无反顾为企业保驾护航,提高暖心服务温度,提升营商环境高度。

面对挑战,我们要踏“实”向前,化解“难度”追“进度”。始终坚持“实体为重、落地为先、投产为要”不动摇,践行重大

项目全生命周期闭环服务,挂图作战、确保进度,不漏一个环节、不误一项流程,一切盯着项目看、一切围着项目转、一切扭住项目干。要继续优化园区空间布局、完善基础设施建设、丰富保障要素供给,以省级工业园区的硬件标准,驰而不息推动集聚五金机械和智能装备特色产业园加快建设,加快聚集。

拥抱机遇,我们要向“新”而行,升级“制造”变“智造”。始终坚持“以商引商、链式招商、乡贤荐商”不动摇,加快五金机械、智能装备主导产业招引,汇集一批“小而优”“小而美”项目落户园区,壮大界首产业规模。同时,要想尽办法加大创新主体培育力度,助力智能化项目改造、推动产学研融合发展,让科技创新“关键变量”成为高质量发展的“最大增量”。

他号召,界首全镇上下以“干在好地方、干在正当时、干在关键处、干在点子上”为主旋律,弹好界首发展的协奏曲,唱响“冲刺决胜年”的最强音!

仪式上,镇政协工委主任徐永来就界首镇2025年列入扬州重大项目清单中的琪恒、迈蔚、鑫泽等三个项目基本情况进行了介绍。



过去的一年,全镇上下驰而不息争创道口优势、放大道口效应,抢抓窗口机遇,矢志不渝建功“六个好地方”,坚持“五个发展”不动摇,克难求进、承压前行,有力推动镇经济社会发展迈上新台阶。全年实现地区生产总值20.6亿元,增长5.1%;一般公共预算收入2924万元;固定资产投资18.6亿元,增长15.5%,其中民间投资17.9亿元,占比达96%;数字经济核心产业增加值突破4000万元,增幅达79.8%。

**坚持“稳存量”,实体经济跑出新速度。**全年实现规模以上工业产值3.4亿元,工业开票销售8.5亿元、增长11.8%,工业入库税收2480万元。完成建筑业总产值3.8亿元,增长



**江苏琪恒节能机电有限公司电子元件、拉丝设备及多线切割设备制造项目** 琪恒电子元件、拉丝设备及多线切割设备制造项目由江苏琪恒节能机电有限公司投资建设。项目总投资1.5亿元,注册资本2000万元,项目用地19亩,建设标准化厂房及附属用房16000平方米,设备投入2200万元,新上数控机床、激光切割机、数控折弯机等设备50多套。公司主营拉丝及多线切割设备,与江浙沪地区沙钢、青山、中天等大型企业均有长期合作、配套服务。项目全部达产后,可年产电子元件5000只、各类非标定制拉丝设备300台套、多线切割设备600台套,企业正常运营后,可实现年开票销售5000万元、纳税250万元。



**易华医药器械生产项目**由江苏易华化工装备科技有限公司投资建设。项目总投资1亿元,注册资本1000万元,建设标准化厂房5000平方米,购置变频空压机、激光切割机、等离子火焰切割机设备三十多套。可年产锂电搅拌料仓1000只,与上海、南京、杭州等地大、中型医药企业均有密切合作。

项目达产后,可实现年开票销售2000万元、纳税160万元。



**扬州我家三道圆食品有限公司**是我镇正芝食品有限公司黄总,为了满足市场需求、增加产能、提高产品质量,和上海客商共同投资成立的一家新立食品公司,注册资本2000万元,农副产品深加工项目总投资1亿元。新增无菌厂房4000平方米,购置真空包装机、真空灌装机、自动封盖机、冷冻、冷藏设备、冷藏运输车辆等设备。

项目全部达产后,可年产生烤鸭100吨、狮子头200吨、油面筋150吨、卜页包圆100吨。产品以订单式生产,长期与上海汽车集团有限公司、上海新繁阳、上海南味家、上海麦宜德、苏州工业园餐饮公司、重庆餐饮公司等全国各大集团、餐饮公司合作,目前产销两旺。

3.5%。现代服务业提速发展,实现规上服务业营收2.8亿元、增长30.1%,限上批发业销售5.5亿元、增长27.5%,零售业销售2.5亿元、增长68.2%,餐饮业销售5266万元、增长53.1%。成功申报“四上”企业11家。

**全力“扩增量”,项目引建取得新成效。**创新招商方式,抓好“三道”服务,全年组织外出招商32批次,客商上门洽谈21批次,招引亿元以上项目7个,“飞地”项目2个,其中工业项目6个、农业项目3个,新开工重大项目7个、新竣工6个、新达产3个。全面盘活闲置资产,新增工业项目用地69.7亩,处置批而未供土地111亩、低效利用土地95亩,



**江苏迈蔚环境科技有限公司环保设备及材料研发、制造项目**迈蔚环保设备及材料研发、制造项目由镇江句容在苏州发展的陈科先生投资建设。项目总投资2亿元,注册资本4000万元,用地27.17亩,建设标准化多层厂房及办公配套用房24000平方米。设备投入3000多万元,购置2条拉伸机流水线、4条覆膜机流水线、3套卷膜机等智能生产设备,产品销往上海、浙江、湖北、河南、内蒙古等全国各地,与各地环保处理公司形成长期合作、配套服务,市场占有率逐年提高,客户口碑好评不断。项目全部达产后,可年生产各类污水处理设备1000台套,实现年开票销售6000万元、纳税300万元。



**伊威德电子机械设备制造项目**由江苏伊威德医药科技有限公司投资建设。项目总投资1亿元,注册资本1000万元,项目盘活翻建标准化厂房4000平方米,装饰装修万级空气质量标准1000平方米无尘车间。项目新上机械臂焊机、激光切割机、数控折弯机、数控拉升机等设备34台套。

项目全部达产后,可年产萃取机700台套,可实现年开票销售4000万元、纳税200万元。



**洋光公司机械制造、销售项目**由扬州洋光智能科技有限公司投资建设,项目总投资1亿元,设备投入2000万元。该项目拟征地15亩以上,先期安排过渡性厂房5000平米,用于改造为洁净车间和仓储用房,购置相关生产加工设备进行医疗灭菌设备制造、销售,该项目的建设能够与我镇现有的医疗器械制造企业形成产业协同,项目建成后,也能够同现有本镇企业进行技术交流与合作,共同推动医疗器械领域的技术创新,从而实现资源整合,促进产业升级。

该项目将于2025年开工,建设周期12个月,项目达产后预计可实现年开票2600万元,纳税100万元以上。

完成3万平方米标准化厂房建设前期规划工作。

**持续“提质量”,企业发展注入新动能。**加大创新主体培育力度,规上工业企业研发投入突破2000万元,新招引科技型企业3家,获批高新技术企业2家,完成省中小型企业备案9家,超净制药获批扬州市企业技术中心,永色机械、博喧环保成功上云。新增注册商标32件,授权实用新型专利49件,发明专利5件,完成智能化改造项目4个。推动产学研融合发展,金亚益重工与江苏科技大学张家港校区、苏州理工学院达成校企合作,“大学生实训基地”“产学研合作基地”成功揭牌。



**扬州鑫泽农业发展有限公司农副产品加工、销售项目**鑫泽农副产品加工、销售项目由扬州鑫泽农业发展有限公司投资建设。项目总投资1亿元,注册资本1000万元,项目用地20亩,规划建设标准化厂房及附属用房16000平方米,设备投入1500万元,新上数控分选机、全自动蒸汽灭菌设备、真空包装机等设备40多套。该项目毗邻高铁高邮北站、京沪高速、国道233,依托便捷的交通区位优势,以公司加农户形式,与种养大户合作,产品销往上海、南京、苏州、杭州等长三角地区为主的大中城市。项目全部达产后,预计可年加工、销售各类水产品、农副产品400余吨,可实现年开票销售4000万元、纳税100万元。



**扬州市龙小仔食品有限公司蛋品加工及预包装食品项目**由成功人士居总投资建设,项目总投资1亿元,注册资本3000万元。新建双层标准化厂房及附属用房7600平方米,购置智能筛选机、杀菌锅、自动清洗烘干机、全自动真空包装机、保鲜库、冷藏库等设备30多套。

达产后,年加工生产蛋品2000万只,各类预包装食品20吨,销往上海、南京、苏州等大中型城市高校、高档酒店、大型商超。



**容德公司鲈鱼、泥鳅苗种培育、养殖及水产品深加工项目**由高邮市容德农业发展有限公司投资兴建,总投资1亿元,租赁流转水面560亩,拟盘活翻建厂房5000平米,计划购置空气能烘干设备、工业电锅炉等各类配套辅助加工设备50余台套。

该项目全部投产后,预计年培育鲈鱼苗、泥鳅苗1000万尾,加工、销售各类水产品200万吨。

## 拼搏正当时 冲刺『开门红』

近日,在界首镇各重点项目建设施工现场,记者看到,琪恒节能机电项目一栋大跨度标准化厂房的主体拔地而起,已经封顶;新申孔机械项目空地上,起重机械、渣土车、挖钻机等新施工设备开足马力加紧作业;伊威德医疗及医疗器械研发、生产、仓储、销售项目蹄疾步稳地进入厂房改造阶段……处处呈现出争分夺秒、大干快干的繁忙景象。

发展等不得,招商慢不得。一季度,界首镇将挖掘央企、国企资源作为主攻方向,组织第一、二、三产业3个招商小分队分别奔赴不同区域,通过在外能人“牵线搭桥”,不断扩大招商“朋友圈”,安排外出走访9批次,拜访知名企业、重点机构、商会、高校和科研院所等20家,推进在手项目6个,签约亿元项目3个。

与此同时,界首镇对正式签约的亿元以上项目,特别是涉及用地的9个工业和服务业项目,践行重大项目全生命周期闭环服务,发扬“店小二”精神,每周更新《推进用地重大项目建设进度作战图》,对项目方、施工方提出的每一个要求都高度重视、倾心服务;对涉企部门提出的每一个规定动作,都上门告知、指导到位。“在租赁厂房生产期间,镇党委、政府和涉企部门全力支持,坚持从我们企业的角度想问题、定方案、办事情,我们对新材料产业未来发展信心倍增,后续订单源源不断,因而新征地20多亩,由租赁厂房转为征地建设厂房,进行扩大再生产。”江苏盛扬复合材料有限公司董事长杨东兴高高兴兴地介绍在界首投资发展历程。

今年以来,界首镇全面吹响经济搞建设“冲锋号”,围绕建成“北部工业新镇、江淮生态名镇、道口经济重镇”,坚持产业招商开辟新赛道,围绕五金机械、智能装备主导产业,以企引商,以商引商,以链引商,逐步形成集聚优势,重视人才招引增创新优势,迈开步子走出去,敞开大门引进来,筑巢引凤,扎实做好贤才服务品牌;推进科技招商增创新动能,再招引一批“小而美、小而优、小而精”的优质项目落户园区,改善产业发展质态,以“三招”促“三新”,以“三新”建“三镇”。

## 招商资讯

抢抓招商黄金季,界首镇积极行动,全力聚焦全市“511”产业体系建设。仅一季度,界首镇精心组织招商小分队,马不停蹄地奔赴广东、浙江、山东、苏南等经济活跃地区,密集开展招商活动9批次。期间,招商小分队秉持着专业、热忱的态度,先后登门拜访了众多颇具实力的企业,他们当中,有在船舶设备领域表现卓越的广东凌民船舶科技有限公司,有在电子行业深耕细作的宁波特一电子有限公司,有专注于智能科技研发的山东慧泽智能科技有限公司,以及在智能搅拌机制造方面成绩斐然的江阴晨铭机械有限公司等,总计20家优质企业,与企业负责人深入交流,详细介绍界首镇的产业优势、投资环境与区位优势,探寻合作契机。

走出去,迎进来。与此同时,全镇一季度在界共接待客商4次,以周到的服务、良好的沟通,向来访客商全方位展示界首镇的发展潜力与诚意。不仅如此,为充分借助在

外乡贤的力量,进一步拓展招商资源与渠道,界首镇招商小分队还专程拜访了在粤的成功人士凌学忠,以及无锡市高邮商会秘书长、扬州商会监事长召丹等在外乡贤,与他们亲切交谈,畅叙乡情,介绍家乡的发展变化与招商项目,希望借助他们的人脉资源与商业经验,为家乡的招商引资工作添砖加瓦。

一季度,界首镇成功签约、注册3家企业,分别是总投资1亿元的高邮市容德农业发展有限公司鲈鱼、泥鳅苗种培育、养殖及水产品深加工项目;总投资1亿元的扬州洋光智能科技有限公司机械制造、销售项目;总投资1亿元的扬州玉虎家禽养殖有限公司农副产品加工、销售项目;下一步,界首镇将继续围绕五金机械、智能装备领域,并结合界首镇实际,制定针对性的招商策略,吸引企业将先进技术引入项目,推动产业集群化发展。

